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A Hierotheosz Egyesület 2012-ben alakult, legfontosabb célja
a görögkatolikus közösségi programok támogatása, továbbá a
görögkatolikus közösségek társadalmi szerepvállalásának
elősegítése és az, hogy ennek a 350.000 főt számláló magyar
görögkatolikus közösségnek a hagyományait, értékeit
megőrizze a Kárpát-medencében. 

A szervezet az évek során számos rendezvényt szervezett,
illetve készített kiadványokat és művészeti alkotásokat. 

A Hierotheosz Egyesület számára alapítása óta kiemelt
fontosságú a teremtett világ védelme, a környezet megóvása
és ezzel összefüggésben a hulladéktermelés csökkentése és a
körforgásos gazdaság népszerűsítése a mindennapokban.
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„Szemléletformálás, oktatás, tudatosítás” címmel országos
szemléletformáló kampányt indít a Zöld Út Konzorcium. 

Ennek során nem csupán a lakosság, de a hazai gazdasági élet
szereplői is számos új ismeretre tehetnek szert a
hulladékgazdálkodással, hulladékképződés-csökkentési
lehetőségekkel, a körforgásos gazdaság alapelveivel és a
fenntarthatósággal kapcsolatban. 

A KEHOP-3.1.5-21-2021-00003 számú projekt a Széchenyi
2020 program keretében valósul meg, a konzorcium által
elnyert vissza nem térítendő támogatás összege 999,98 millió
forint, a Hierotheosz egyesületre programrész összege pedig
60 000 000 Ft.
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Rendezvényeink több csoportba sorolhatóak
Szemléletformálási tevékenységek, civilekkel és iskolákkal

Regionális fórumok szervezése környezettudatosság témaköreiben

A projekt során összesen 4 alkalommal Vásárosnaményban, Nyíregyházán,
Kisvárdán és Máriapócson szervezünk regionális jelentőségű konferenciát,
amelynek témái, a folyóinkon érkező hulladék mértéken csökkentése,
amelynek jelentős része külföldről érkezik, vizeink tisztítása, tisztán tartása,
ezzel kapcsolatos jó gyakorlatok, tervek bemutatása, hulladék gazdálkodás,
közforgásos gazdálkodás, fenntartható fejlődés és teremtésvédelem. 

A négy szakmai konferencia során alkalmanként 160 fő, mindösszesen 640 fő
bevonása valósul meg, akik interaktív módon vehetnek részt az eseményekre,
hangsúlyt fektetünk a kérdések, a párbeszéd lehetőségére, ezzel célunk
egyrészt az érzékenyítés a felmerülő problémák iránt, másrészt a problémákra
adandó válaszok, megoldások keresése fórumok keretében és a célcsoport
bevonása a megoldás keresésébe.

A szemléletformálás keretén belül Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye
fesztiváljain, közösségi rendezvényein való megjelenésünkkel,
hulladékmegelőzéssel, újrahasznosítással kapcsolatos tudatosságot
népszerűsítő standunkkal veszünk részt, a szakmai anyagunkból tájékozódhat
a témát érintően, valamint tesztlapjainkon keresztül tudását is próbára teheti
és lehetőség van munkatársunkkal a személyes konzultációra. 

A tevékenység keretében mindösszesen 50 helyi közösségi rendezvényen,
képviseljük az egyesületünket annak érdekében, hogy a hulladék
keletkezésének megelőzésével, illetve a hulladékgazdálkodással kapcsolatos
tudatosságot népszerűsítsük, a helyszínek kiválasztásánál igyekeztünk arra is
figyelmet fordítani, hogy a vármegye minden járásában jelen legyünk, a
városok, járásszékhely települések mellett a kisebb falvakban is megjelenjünk
Tarpa, Tiszabercel, Vaja, Ajak, Nyírcsaholy, Vámosatya, Gávavencsellő. 
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Iskolai szemléletformáló programok

Szelektív hulladékgyűjtés az újrahasznosítás jegyében- A projekt megvalósítás
során összesen 8 előadásra került sor, 4 görögkatolikus iskolában a Szent
Piroska Görögkatolikus Általános Iskolában, a Szent Efrém Görögkatolikus
Általános Iskolában, Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola, és a Szent
Mihály Görögkatolikus Általános Iskolában - alkalmanként 60 fő részvételével
valósult meg, azaz az összes bevont iskolás korú diák létszáma 489 fő. Az
események keretében nagy hangsúlyt fektetünk a bevonásra, korosztálynak
megfelelő teszt kitöltésével, rajz, fotó, eszközök előállításával, projektmunka
készítésével gondoskodunk arról, hogy ne csak száraz tananyagot adjunk át,
hanem a személyiséget is formáljuk, törekedjünk a készségek élményszerű
elsajátítására. Az előadásokat követően kupakgyűjtést szerveztek az
iskolákban, melynek a végén díjazták a nyerteseket, az összegyűjtött
kupakokat (1229kg) pedig jótékony célra használták fel.

Hat állomásos egész napos akadályversenyt szerveztünk az iskolásoknak a
Gúthi erdőben. A rendezvény tematikája során az akadályverseny az alábbi
témákra épít, a környezet- és természetvédelem szerepének felismerése,
fontossága, a környezettudatos magatartás, a hulladékgazdálkodás
jelentőségének tudatosítása az iskolás gyermekek életében, a szelektív
hulladékgyűjtés, újrahasznosítás, illetve annak lehetősége és fontossága,
szabályai, a szemét és a hulladék közötti különbség felismerése, a
környezetszennyezés és csökkentésének formái, az ember természetben
elfoglalt sajátos helyzete és ezzel kapcsolatos felelőssége, a természetes és
mesterséges életközösség különbségeinek megismerése. Ezeket a témákat egy
– egy akadály során dolgoztuk fel, játékosan tanítva a felnövekő nemzedéket.
PET szakköröket szerveztünk a bevont görögkatolikus intézményekben,
melynek célja a PET hulladék alternatív felhasználásának, hasznosításának
bemutatása, amelyen keresztül az iskolás diákok aktív szemléletformálása
valósult meg. Elsősorban PET palack újra hasznosításával készítettek
tárgyakat a résztvevők, amelyek eredményeként a mindennapi életben
használatos elsősorban tárolásra szolgáló tárgyak készültek. Az események 4
intézményben kerültek megrendezésre, alsó-és felső tagozatos tanulók
bevonásával és az ezeket vezető tanárok segítségével az élményszerű
tudásátadásra is figyeltünk, egy szakkör 10 alkalomból állt.
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Figyelemfelhívó akcióink keretein belül iskolák, önkormányzatok, valamint
civil szervezetek működnek közre, törekedtünk a széles körű partnerségre és
szakmai konferenciáink során igyekeztünk bevonni a szakmai szervezeteket, a
kormányhivatal szakigazgatási szerveit, érintett forprofit szereplőket illetve a
szomszédos országok szerveit. 

Még az ősz folyamán is sor kerül szemléletformáló a felnövekő nemzedéket
bevonó programokra, így ősszel lesz egy tanulmányi programunk, mely alatt
hulladékgyűjtés, újrahasznosítás szerinti szétválogatás, a helyi közszolgáltató
bevonásával a szelektív hulladék elszállíttatása valósul meg, valamint
szemléletformáló előadásra és a létesítmények bemutatására is sor kerül a
közszolgáltató által, ezzel is törekszünk  arra  hogy „learning by doing”
megközelítést erősítsük, hisz ezek az alkalmak csak akkor sikeresek, ha
cselekvést és elköteleződést váltanak ki.

Kreatív hulladék újrahasznosítás programunk a Szabolcs-Szatmár-Bereg
vármegyei iskolákban Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskolában és a
Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumban
valósul meg, ahol 8 szemléletformáló előadásra kerül sor, alkalmanként 60 diák
bevonásával, melyeket kreatív foglalkozás követ és melyekkel szintén az a
célunk, hogy élményszerűen, gyakorlati tudást is átadva formáljuk a jövő
nemzedékét.

Szakirányú tanulmányi kirándulásaink folyamán a diákok a Hajdú-Bihar
vármegyei vízműbe, ahol megismerkedhetnek a fenntartható vízhasználattal,
illetve a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei hulladékfeldolgozó udvarra
látogatnak el, ahol egésznapos körbevezetésben és előadásban részesülnek,
amely szintén azt segíti elő, hogy a mindennapi életünk következményével és a
hulladék, a környezettudatos élet „árával” is tisztában legyenek.
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Programunkhoz hozzá tartozik egy szemléletformáló médiakampány is, mely
célja, hogy a térség elektronikus és írott médiumaiban is megjelenjenek a
projekt fő eseményei, szakmai üzenetei és eredményei, valamint jelentős
hangsúlyt fektetünk a projektről való híradásra a közösségi médiában is.

Személyes tapasztalataink alapján a diákok nagyon aktívak és együttműködőek
a programok során, határozottan tájékozottak a témát érintően, könnyű őket
bevonni. A szakmai konferenciák esélyt adnak a szervezeteknek, hogy jobban
megismerjék egymás munkáját, illetve tájékozódjanak az újdonságokról. A
kitelepüléseink alkalmával próbáljuk a kisebb települések lakosságát is bevonni
a témánk népszerűsítésébe.
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Hierotheosz Egyesület

székhely
4326 Máriapócs, Kossuth tér 17.

levelezési cím
4400 Nyíregyháza, Árok utca 41. fsz. 2-es iroda

telefonszám
+36 (42) 324 311

e-mail
hierotheoszegyesulet@gmail.com 

honlap
www.hierotheosz.hu
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